

〔2022〕第8期

原州区第十一小学编

2022年3月3日

“传承红色基因 践行雷锋精神”主题活动

为深入贯彻习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要讲话精神，组织开展学雷锋志愿服务系列活动，引导广大青少年学生在奉献中体现作为，在付出中提升境界，在实践中传播文明，增强学习雷锋精神的意识，激发学习雷锋精神的激情，在行动中促进和谐，积极弘扬雷锋精神，参与志愿服务，为构建和谐校园发挥积极作用。2月28日开始，原州区第十一小教育集团总校开展“传承红色基因 践行雷锋精神”“学雷锋活动月”主题教育系列活动。



2月28日开始，“学雷锋活动月”启动仪式帷幕缓缓拉开。庄严的升旗仪式后，马小龙老师宣读了《学雷锋活动倡议书》，四（1）班学生代表以《雷锋精神我传承》为主题作了演讲。

为了积极营造浓郁的学习雷锋氛围，更好倡导全体队员参与到学习雷锋活动中来，各班通过办“学雷锋”的手抄报，写“学雷锋”读书笔记等多种形式，带领队员学雷锋；学校充分利用电子屏、“春蕾心语广播站”等播放雷锋歌曲，宣传雷锋事迹，营造学雷锋活动氛围。



2月28日下午，各年级以不同的形式开展了主题队会：观看雷锋影片、讲雷锋故事；朗读雷锋的名言、日记；学唱雷锋歌曲等，使队员们对雷锋精神有了新的认识，也使队员们知道了为什么要学习雷锋。



红领巾志愿者们利用课余时间争做“小雷锋”，到学校周边街道、人民广场等地，捡垃圾、打扫卫生。各班学生志愿者充分发挥优秀少先队员的先锋模范作用，随手捡起身边的垃圾；自觉



做好疫情防控测温工作；带领同学们分工合作清扫楼道、校园卫生。少先队干部志愿者们对周边的公交车站进行了清扫，并进行文明劝导，积极帮助同学们安全出行；家长志愿者们

协助学校维护校门口的交通秩序。



奋进新时代，阔步新征程。传承雷锋精神、热心志愿服务是每位十一小人的责任与担当；让雷锋精神从个人走向集体，从学校走向社会，是每位十一小学子的理想与追求。希望同学们积极响应习近平总书记的号召，做一颗“雷锋精神的种子”，把雷锋精神、志愿者精神播种在祖国大地和校园内外，时时弘扬新时代雷锋精神，争做新时代文明先锋。